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CZESC PISEMNA PODSTAWA PROGRAMOWA
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Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczagcemu zespoiu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz sw¢j numer PESEL?,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sig z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czesé pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Nookow

@

@A | E|[© ‘

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
”A:::

JEIEIE

11. Staraj sie wyraznie zaznaczac¢ odpowiedzi. Jezeli sig pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.

OEIEID

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczgcemu zespofu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenia!
*w przypadku braku numeruy PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Ukiad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.

Komandytariusz odpowiada za zobowigzania spotki wobec jej wierzycieli do wysokosci

A. swojego majatku.
B. posiadanych akgji.
C. sumy komandytowej.
D. kwoty zobowigzania.

Zadanie 2.
Nadzdr i kontrole przestrzegania przepiséw prawa pracy oraz BHP sprawuje

A. Inspekcja Handlowa.

B. Panstwowa Inspekcja Pracy.

C. Inspekcja Ochrony Srodowiska.
D. Panstwowa Inspekcja Sanitarna.

Zadanie 3.

Zarzad, Rada Nadzorcza i Walne Zgromadzenie Akcjonariuszy to organy spotki

A. jawnej.
B. cywilngj
C. akcyjnej.
D. z ograniczong odpowiedzialnoscia.

Zadanie 4.

Sprzedawca stwierdzit pomytke w cenie sprzedanego towaru, w celu poprawy bledu powinien wystawic
odbiorcy fakture

A. wewnetrzng
B. korygujaca.
C. zaliczkows.
D. proforma.

Zadanie 5.

Jezeli przedsiebiorca prowadzi dziatalnos¢ gospodarczg w zakresie gastronomii i nie posiada wolnych

Srodkow finansowych, a planuje zakup nowej witryny chtodniczej o wartosci 15 000,00 zt, to moze ubiegac
sie o kredyt

hipoteczny.
lombardowy.
inwestycyjny.
konsolidacyjny.

OO0 w>
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Zadanie 6.

Stosowany przez firme instrument marketingu mix, okreslajgcy sposob rozmieszczenia gotowych produktow
na rynku i oferowania ich do sprzedazy konsumentom lub odbiorcom przemystowym to

A. cena.

B. produkt.
C. promocja.
D. dystrybucja.

Zadanie 7.

Strategia marketingowa nastawiona na przetrwanie przedsigbiorstwa, polegajaca migdzy innymi na
stopniowym wycofywaniu sie z rynku, zmniejszeniu zdolnosci produkcyjnych, szukaniu szans na innych
rynkach produktowych, to strategia

A. agresywna.
B. defensywna.
C. konserwatywna.
D. konkurencyjna.

Zadanie 8.
Dane niezbedne do kalkulacji kosztéw produkciji wyrobow krawieckich
- L - Cena tkaniny
Wyszczegélnienie Norma zuzycia materiatéw 2a1m.b.w zi
Spodnie damskie 2,00 m.b./szt. 11,00
Spodnie meskie 2,10 m.b./szt. 10,00

Na podstawie zamieszczonych danych oblicz, ile wynosi koszt zuzycia materiatow przypadajgcy na
wyprodukowanie 10 par spodni meskich i 10 par spodni damskich.

A. 210,00 zt
B. 220,00 zt
C. 340,00 zt
D. 430,00 zt

Zadanie 9.

Stawka wynagrodzenia za wykonanie podzespotu w granicach normy 1,50 zl/szt.
Stawka wynagrodzenia za wykonanie podzespolu po przekroczeniu normy 2,00 zl/szt.
Liczba podzespotow wyprodukowanych przez pracownika w kwietniu zgodnie 5150 szt

z normg jakosciowg '
Liczba przepracowanych przez pracownika godzin w kwietniu zgodnie 160 godz
Z obowigzujacym go wymiarem czasu pracy '

Obowigzujgca norma pracy 12 szt./godz.

Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz wynagrodzenie za kwiecien dla pracownika zatrudnionego
w systemie akordu progresywnego.

A. 2 880,00 zt
B. 3 225,00 z
C. 3 340,00 zt
D. 4 300,00 zt
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Zadanie 10.

Wydanie z magazynu towaréw sprzedanych odbiorcy potwierdza dokument

A. WZ - Wydanie zewnetrzne.

B. WW —Wydanie wewnetrzne.
C. RW - Rozchéd wewnetrzny.
D. PW — Przychdd wewnetrzny.

Zadanie 11.

Przedsiebiorstwo handlowe zakupito u producenta lodowki w cenie zakupu 2 400,00 zt/szt. i naliczytlo marze
handlowg w wysokosci 20% ceny sprzedazy netto. Kwota marzy handlowej zawarta w cenie sprzedazy
Wynosi

A. 400,00 zt
B. 480,00 zt
C. 500,00 zt
D. 600,00 zt

Zadanie 12.

lle bedzie wynosita kwota podatku naleznego VAT, jesli sprzedaz opodatkowana jest wedlug podstawowej
stawki, a cena sprzedazy brutto towaru wynosi 4 920,00 z}?

A. 365,00 z
B. 464,00 zt
C. 920,00 z
D. 4 000,00 z

Zadanie 13.

lle wynosi statystyczna norma zuzycia materiatbw w roku 2020, jesli w ciggu roku zuzyto 150 000 kg
materiatéw i wykonano 6 000 szt. wyrobow?

A. 0,04 szt./kg
B. 25 kg/szt.
C. 25 szt./kg
D. 30 kg/szt.

Zadanie 14.
Ktore zasoby majgtkowe przedsiebiorstwa nalezy utrzymywac¢ w magazynie, aby zapewni¢ ciggtosé
produkcji i sprzedazy wyrobow gotowych?

A. Srodki pieniezne.

B. Srodki trwate.

C. Naleznosci.

D. Zapasy.
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Zadanie 15.

Przecietna dzienna sprzedaz towarow wynosi 300 szt. a dostawy towaréw nastgpujg srednio co 15 dni.

W celu zachowania ciggtosci sprzedazy od jednej dostawy do drugiej dostawy, w magazynie zapas towarow
powinien wynosic¢

A. 200 szt.
B. 300 szt
C. 4500 szt.
D. 5000 szt.

Zadanie 16.

Maszyna produkcyjna w ciggu 100 godzin wykonata 1 600 sztuk wyrobdw. Norma czasu pracy na wykonanie
1 sztuki wynosi 0,1 godziny. W ilu procentach zostata wykonana norma?

A. W 180%
B. W160%
C. W 140%
D. W60%

Zadanie 17.

Przedsigbiorca posiada lokal uzytkowy o powierzchni 1 000 m? oraz 200 m? gruntu. Stawka podatku od
nieruchomosci dla budynkow i ich czesci wynosi 21,94 zt za 1 m?, a dla gruntow zwigzanych z prowadzeniem
dziatalnos$ci gospodarczej 0,84 zt za 1 m2. Jakg kwote powinien wplaci¢ przedsiebiorca na rachunek Urzedu
Miasta z tytutu podatku od nieruchomosci?

A. 22108,00 zt
B. 22 000,00 zt
C. 21 940,00 z
D. 16 800,00 zt

Zadanie 18.

Na podstawie danych zamieszczonych w fabeli oblicz dla pracownika zatrudnionego w dziale kadr
wynagrodzenie za pracg w godzinach nadliczbowych wraz z naleznym 50% dodatkiem.

‘g' E;ggi Z: Pracownik dziatu kadr
: z . .
’ Wynagrodzenie z nicz 4 800,00 z
C. 234.16 2t Wy a_\gode e zasad c_e. : .
D. 240,00 zt . ymiar cza:.su prat?y W miesigcu . 60 godz.ln
Liczba godzin nadliczbowych przepracowanych w dni robocze 4 godziny
Liczba godzin przepracowanych w miesigcu 164 godziny
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Zadanie 19.
TABELA MIESIECZNYCH STAWEK PODATKU DOCHODOWEGO
W FORMIE KARTY PODATKOWEI]
Czes¢ 1. Dzialalnos¢ ustugowa oraz wytw orczo-ustugowa
W miejscowosci o liczbie mieszkancow
_ (wysokos¢ stawek w ztotych)
Lp. Zakres dzialalno$ci Oir:z\{ifz:l? € powyzej .
) do 5 000 5 000 do powyzej
50 000 50 000
1 2 3 4 5 6
92 |sprzatanie wnetrz 0 239 282 308
1 491 552 593
2 620 679 737

Objasnienia:
Stawki oznaczone w rubryce 3:

— ,,0” dotyczg dzialalnosci prowadzonej bez zatrudnienia pracownikow,
— ,,1”” dotyczg dzialalnosci prowadzonej przy zatrudnieniu 1 pracownika,
— ,,2” dotyczg dzialalno$ci prowadzonej przy zatrudnieniu 2 pracownikow,

(...)

Przedsiebiorca prowadzi dziatalno$¢ gospodarczg w zakresie sprzgtania wnetrz w migjscowoséci o liczbie
mieszkancow 58 000 i zatrudnia 2 pracownikow. Podatnik rozlicza sie z tytutu podatku dochodowego od osob
fizycznych w formie karty podatkowej. Opfacona skfadka na ubezpieczenie zdrowotne 7,75% wynosi
312,00 zt. Oblicz miesieczng kwote podatku dochodowego podlegajgcg wptacie do urzedu skarbowego.

A
B.
C.
D.

308,00 zt
367,00 zt
425,00 zt
737,00 zt

Zadanie 20.

Ktérego dokumentu nie przechowuje sie w czesci A akt osobowych pracownika?

A

Kwestionariusza osobowego pracownika ubiegajgcego sie o prace.

B. Zaswiadczenia o ukonczeniu okresowego szkolenia w zakresie BHP.
C.
D. Swiadectwa pracy z poprzednich miejsc pracy lub innych dokumentéw, ktére potwierdzaja okresy

Orzeczenia lekarskiego, ktére potwierdza brak przeciwwskazan do pracy na danym stanowisku.

zatrudnienia pracownika.
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Zadanie 21.

UMOWA O PRACE
numer UP/2021/05/1

zawarta w dniu 30.04.2021

pomiedzy

Przedsiebiorstwem MALINA sp. z 0.0. z siedzibg przy ul. Bukowej nr 14 w Biatymstoku,
reprezentowanym przez prezesa Jana Malika

a Panem Natkowskim Adamem zamieszkatym przy ul. Porzeczkowej nr 6 w Biatymstoku
na czas okreslony od 04.05.2021 do 31.12.2021
1. Strony ustalajg nastepujgce warunki zatrudnienia:

1) stanowisko: Ksiegowy,
2) miejsce wykonywania pracy: Biatystok, ul. Bukowa 12,
3) wymiar czasu pracy:
4) sktadniki wynagrodzenia:
- Podstawa miesieczna 3 600,00 zi
- Premia uznaniowa 400,00 zt
5) inne warunki zatrudnienia:

2. Dzien rozpoczecia pracy: 04.05.2021

Ustal, ktérej informaciji brakuje w przedstawionej tresci Umowy o prace na czas okreslony.

A. Rodzaju pracy.

B. Wymiaru czasu pracy.

C. Terminu rozpoczecia pracy.
D. Migjsca wykonywania pracy.

Zadanie 22. ) B _
RACHUNEK KOSZTOW PODROZY StUZBOWEJ

WYJAZD PRZYJAZD Srodki Koszty
lokomocji przejazdu

miejscowos¢ data godz. miejscowos¢ data godz. zhi gr
Wroclaw 18.05.2021 7.00 Warszawa 18.05.2021 | 10.50 PKP IC 140,00
Warszawa 20.05.2021 9.00 Wroctaw 20.05.2021 | 12.20 PKP IC 140,00
Ryczalty za dojazdy 80,00

Rachunek sprawdzono pod wzgledem Dojazdy udokumentowane
Formalnym i Rgzem przejazdy, dojazdy 360,00
Merytorycznym rachunkowvim Diety 75,00
Y Noclegi wg rachunkow 400,00
.......................................... Noclegi — ryczalt
data podpis data podpis Inne wydatki wg zalgcznikow

Na podstawie przedstawionego rachunku kosztoéw podrozy pracownikowi przystuguje zwrot poniesionych
wydatk dw w kwocie

A. 80,00 zt
B. 360,00 zt
C. 475,00 zt
D. 835,00 zt
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Zadanie 23.

Pracownikowi, ktory rozpoczyna prace o godzinie 22:00 i pracuje 8 godzin do godziny 6:00 nastgpnego dnia,
przystuguje zgodnie z Kodeksem pracy dodatek do wynagrodzenia w wysokosci

A. 20% stawki godzinowej wynikajgcej z minimalnego wynagrodzenia za prace.
B. 50% stawki godzinowej wynikajgcej z minimalnego wynagrodzenia za prace.
C. 60% stawki godzinowej wynikajgcej z minimalnego wynagrodzenia za prace.
D. 100% stawki godzinowej wynikajgcej z minimalnego wynagrodzenia za prace.

Zadanie 24.
Dane z rejestrow VAT za maj 2021 r.
Rodzaj transakcji Wartos¢ netto Wartos¢ podatku VAT
Zakup opodatkowany stawkg VAT 23% 15 000,00 zt 3 450,00 zt
Sprzedaz opodatkowana stawkg VAT 23% 30 000,00 zt 6 900,00 zt

Nadwyzka podatku VAT naliczonego nad

. ST . - . 1.100,00 zt
naleznym za kwiecien do rozliczenia w maju

Na podstawie danych przedstawionych w tabeli ustal kwote podatku VAT do rozliczenia z urzedem
skarbowym za maj 2021 r.

A. 4 550,00 zt — kwota podatku podlegajgcego wptacie do urzedu skarbowego.
B. 2 350,00 zt — kwota podatku podlegajgcego wptacie do urzedu skarbowego.
C. 4 550,00 zt - kwota nalezna od urzedu skarbowego.
D. 2 350,00 zt — kwota nalezna od urzedu skarbowego.

Zadanie 25.

W marcu biezgcego roku pracownik przebywat na zwolnieniu lekarskim z powodu przezigbienia przez 5 dni.
Byta to jego pierwsza absencja chorobowa w tym roku. Podstawa wymiaru naliczenia wynagrodzenia
chorobowego wynosi 3 000,00 zt. lle wyniesie wynagrodzenie chorobowe za czas niezdolnosci pracownika
do pracy?

A. 100,00 z
B. 400,00 z
C. 500,00 z
D. 2400,00 z

Zadanie 26.

Przedsiebiorstwo stosuje akordowy system wynagradzania pracownikow. Stawka podstawowa wynosi
20 zl/godz., a norma czasu pracy wynosi 5 min/szt. Pracownik wykonat w miesigcu 2 400 szt. wyrobow.
Wynagrodzenie brutto tego pracownika wyniesie

A.  2400,00 zt
B. 4000,00 zt
C. 4800,00 zt
D. 24 000,00 zt
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Zadanie 27.

Na podstawie fragmentu rachunku do umowy o dzieto nr 1/2021 ustal kwotg do wyptaty.

A. 255,00 zt Rachunek do umowy o dzieto nr 1/2021 (fragment)
B. 510,00 z Kwota brutto 3 000,00 zt
. 2490,00 zt
g 5 ?45’00 Z} Sktadki na ubezpieczenia spoleczne 0,00 zt
- Wz Koszty uzyskania przychodu 50%
Podatek dochodowy do urzedu skarbowego 17%
Kwota do wyptaty ?
Zadanie 28.
Lista plac nr 5/2021 — Zarzad
Sktadki na Podst.awa Podstawa
: . Koszty wymiaru ) .
Ptaca ubezpieczenia . . naliczenia Podatek
. uzyskania sktadki na
zasadnicza spoteczne rzvchodow | ubezpieczenie podatku dochodowy
13,71% przy p dochodowego
zdrowotne
8 000,00 zt 1 096,80 zt 300,00 zi 6 903,20 zt 6 603,00 zi 1 078,75 zt

Sklr?;ika Sktadka Nalezna Potracony
ubezpieczenie na ubezpieczenie zaliczka na Pakiot Do wyptaty
zdrowotne podatek — przelew na konto
zdrowotne 99 dochod medyczny
7.75% o ochodowy
535,00 zt 621,29 zi 544,00 zt 100,00 zt ?

Na podstawie zamieszczonego fragmentu listy ptac nr 5/2021 ustal kwote wynagrodzenia, jaka nalezy
przelac na rachunek bankowy pracownika.

A. 582445zt
B. 573791z
C. 563791z
D. 5203,16 z

Zadanie 29.

Uczen technikum (lat 18) zatrudniony na umowe zlecenia otrzymuje wynagrodzenie w wysokosci 2 000,00 zt.
lle wyniesie potrgcona od jego wynagrodzenia zaliczka na podatek dochodowy od osdb fizycznych?

A. 0,00z
B. 272,00 zt
C. 298,00 zt
D. 340,00 zt

Zadanie 30.

W przedsiegbiorstwie w | kwartale $redni stan zatrudnienia wynosit 60 pracownikow. W ciggu tego okresu
przyjeto 6 pracownikow a zwolniono 3. Wskaznik przyje¢ wyniost 10%, co oznacza, ze

A. 6 pracownikow przyjeto do pracy.
. 60 pracownikow pracuje w przedsiebiorstwie.

B
C. pracownicy nowoprzyjeci stanowig 10% sredniego stanu zatrudnienia.
D. pracownicy zwolnieni z pracy stanowig 5% $redniego stanu zatrudnienia.
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Zadanie 31.

Stan zatrudnienia w przedsiebiorstwie ustugowym w poszczegolnych miesiacach 2020 r.

Miesiac 1 Il 1] [\ \ VI | Vil | vl X X Xl | Xl

Liczba zatrudnionych | 18 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 22 | 22 | 21 20 | 19 | 18
pracownikow

Na podstawie zamieszczonych danych, oblicz przecietny stan zatrudnienia pracownikéw w przedsigbiorstwie
ustugowym w 2020 r.

A. 19 pracownikow.
B. 20 pracownikow.
C. 21 pracownikow.
D. 22 pracownikéw.

Zadanie 32.

Oblicz dzienng wydajnos¢ pracy jednego pracownika obstugujgcego kase fiskalng w jednostce handlowej,
jesli dzienny utarg zrealizowany na 4 kasach fiskalnych w ciggu 2 zmian wyniost 120 000,00 zt?

A. 60 000,00 zt
B. 30 000,00 zt
C. 20 000,00 zt
D. 15000,00 zt

Zadanie 33.

Planowanie dziatalnosci polegajgcej na ustaleniu zmian w majgtku przedsigbiorstwa, zrédet jego
finansowania, przychoddw i wydatkow oraz wyniku finansowego dotyczy planowania

A. ekonomicznego.
B. technicznego.
C. finansowego.
D. rzeczowego.

Zadanie 34.
llos¢ wytworzonych produktow
(W tys. sztuk) 10 20 30 40 50 60
Przychody catkowite
(wtys. zt) 140 160 190 250 280 300
Koszty catkowite
(w tys. zH) 250 220 190 170 150 130

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli wskaz wysokosc¢ catkowitych przychodéw i catkowitych
kosztow, przy ktérych przedsigbiorstwo osigga prog rentownosci.

A. Przychody catkowite na poziomie 140 000 zl, koszty catkowite na poziomie 250 000 zt.
B. Przychody catkowite na poziomie 160 000 zt, koszty catkowite na poziomie 220 000 zt.
C. Przychody catkowite na poziomie 190 000 zt, koszty catkowite na poziomie 190 000 zt.
D. Przychody catkowite na poziomie 250 000 zt, koszty catkowite na poziomie 170 000 zt.
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Zadanie 35.

Wysokos¢ wskaznika rentownosci kapitatéw wtasnych na poziomie 0,15 oznacza, ze

A. przedsiebiorstwo wypracowato 15 zlotych zysku netto.

B. nakazdg ztotowke przychodow ze sprzedazy przypada 15 groszy zysku netto.

C. przedsigbiorstwo powinno zaptaci¢ 15 groszy podatku z kazdej ztotowki zysku brutto.

D. na kazdg ztotowke zaangazowanego w dziatalno$¢ kapitalu wlasnego przypada 15 groszy zysku

netto.
Zadanie 36.

Zapasy Struktura zapaséw
Materiaty 40%
Potprodukty i produkty w toku 25%
Produkty gotowe

Towary 15%
Razem 100%

Warto$¢ zapasow w magazynach przedsigbiorstwa wynosi 24 000,00 zt. Na podstawie danych
przedstawionych w tabeli oblicz wartos¢ produktéw gotowych.

A. 9600,00 z
B. 6 000,00 z
C. 4 800,00 z
D. 3600,00 z

Zadanie 37.
W badanym roku wskaznik rotacji zapaséw materiatow wyniost 20 dni. Oznacza to, ze

A. czestotliwos¢ obrotow zapasami wynosita 20 razy.

B. wciggu jednego miesigca jeden cykl obrotu zapasami trwat 20 dni.

C. wciggu jednego roku zbedne zapasy materiatow sprzedawane byty 20 razy.

D. wciggu roku $redni czas przechowywania zapasow materiatébw w magazynach wynosit 20 dni.

Zadanie 38.
Przychody w poszczegdlnych kwartatach roku 2020
Kwartat | Kwartat || Kwartat Il Kwartat IV
4 000,00 zt 4 200,00 zt 4 600,00 zt 4 850,00 zt

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli mozna stwierdzi¢, ze najwiekszy przyrost przychodow
w stosunku do poprzedniego kwartatu wystapit w kwartale

A. Il'i wyniost 200,00 zt.
B. Ill'i wyniost 600,00 zt.
C. Ill'i wyniést 400,00 zt.
D. IV iwyniost 850,00 zt.
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Zadanie 39.

Przedsiebiorca prowadzacy dziatalnos¢ handlowg otrzymat fakture za ustugi informatyczne. W podatkowe;j
ksiedze przychodow i rozchodow faktura zostanie zaksiegowana w pozycji

A. zakup towaréw handlowych i materiatow.
B. wartos¢ sprzedanych towarow i ustug.

C. koszty uboczne zakupu.

D. pozostate wydatki.

Zadanie 40.

Sporzadzony w przedsigbiorstwie biznesplan moze by¢ wykorzystany w celu

A. pozyskania srodkow finansowych z banku na dziatalno$¢ inwestycyjna.
B. zestawienia wydatkow zwigzanych z realizacjg biezgcych zadan.

C. oceny doswiadczenia i kompetencji grupy docelowe.

D. podpisania umowy handlowej z dostawca.
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